会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

「美奈子」デジタルコンテンツの包括契約に関するお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎、以下:エムアップ) と、株式会社エースクルー・エンタテインメント (所在地:東京都港区、代表取締役社長:都田和志) は、ドキュメンタリー番組『痛快!ビッグダディ』に出演し、一躍注目を浴びている「美奈子」のデジタルコンテンツ配信について、包括契約に合意いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

■美奈子プロフィール

(みなこ、1983年2月23日生)6人の母。

テレビ朝日系列で放送され高視聴率を記録する、大家族のドキュメンタリー番組『痛快!ビッグダディ』(2006年9月から2013年4月までに、通算31回放送)に出演し、大人気を博す。

自叙伝「ハダカの美奈子」が発行部数 30 万部のベストセラーとなり、その後も数々のテレビ番組に出演する。 2013 年 11 月 9 日には自叙伝「ハダカの美奈子」の映画公開(主演:元「オセロ」中島知子)が決まっており、 さらに話題となることが必至である。



■デジタルコンテンツ包括契約の概要

当社は「美奈子」に関連するデジタルコンテンツについて、包括契約を締結することで、

制作した着ボイス、呼出しボイスといった各種デジタルコンテンツにつきまして、当社が代理窓口となり、レコチョク他、国内主要大手配信サイトに対しても広く提供し、それらサイトを通じてダウンロードの訴求を行います。

また、しゃべってキャラやマチキャラ、きせかえ、デコメールといった各種デジタルコンテンツも制作し、それらを当社の運営するキャリア公式サイトを通じて配信いたします。配信するコンテンツについては、オリジナル音声や画像を使用し、当社サイトの会員数の増加に繋がるよう、サイト限定や季節に合わせた素材など様々なデジタルコンテンツを随時配信してまいります。

加えて、今後については「美奈子」を題材としたiPhone、Androidアプリの制作と配信も予定しております。

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

株式会社エースクルー・エンタテインメント

代表取締役社長 都田和志

本社 東京都港区赤坂六丁目 12番 11号 赤坂甲陽ビル 7階

URL http://www.acecrew.co.jp/index.php

- ・「しゃべってコンシェル™」「しゃべってキャラ™」「マチキャラ®」「デコメール®」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ・本リリースに記載される会社名及びサービス名・商品は、各社が保有する商号、登録商標または商標です。社名、製品名、サービス名及びサイト名には必ずしも商標表示®,TMを付記しておりません。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以 上